// задача1.cpp: определяет точку входа для консольного приложения.
//
#include "stdafx.h"
#include <stdio.h>
#include <iostream>
#include <locale.h>
using std::cout;

using std::cin;

using std::endl;

 //1) Дан массив a0, a1, a2,…, an-1. Определить произведение значений положительных элементов массива, 
 // лежащих между элементом с минимальным по абсолютной величине значением и элементом с номером n/2.
#include <math.h>
#include <iostream>
int _tmain(int argc, _TCHAR* argv[])

{

    setlocale(LC_CTYPE, "Russian");


// Начало программы

// Ввод данных

int buffer,n=1;


cout<<"Введите размерность массива: "; cin>>n;system("cls");


cout<<"Вы выбрали размер массива: "<<n<<endl;


int *Mass=new int[n];


cout<<"-Заполняем массив-"<<endl;


for(int i=0; i<n; i++){  cout<<"Введите элемент ["<<i<<"]:";cin>>buffer; Mass[i]=buffer; }


system("cls");


// Обработка данных

cout<<"Полученный массив: \n";  int min=1000,stand_min=0;


for(int i=0; i<n; i++){cout<<Mass[i]<<" "; if(abs(Mass[i])<min){min=Mass[i]; stand_min=i;} }


cout<<"\n Минимальный элемент: "<<min<<" в позиции: "<<stand_min<<endl;


cout<<"Находим произведение элементов с позиции ["<<stand_min<<" ] по позицию ["<<n/2<<"] :"<<endl;


// Расчет произведения элементов
    int multipli=1;


if(stand_min<n/2) // Считаем слева направо
     
{for(int i=stand_min+1; i<(n/2)-1;i++){if(Mass[i]>0){multipli*=Mass[i];}}}


else  // Считаем справа налево, минимальное значение после позиции n/2


{ for(int i=(n/2)+1; i<stand_min-1;i++){if(Mass[i]>0){multipli*=Mass[i];}}}


cout<<"Произведение элементов равно: "<<multipli<<endl;


delete [] Mass; // очистка памяти

system("PAUSE");

}

